EXZ

Fr\—2HAR/20245F

4.1.» 4.30. 0

Y 2% s

FrAN—=UNRBE

—AEMABIANASILI VTS
EXZ- SFT 2v0%
.-'OQ,& . ~

M >~ &

X FUEVNRIETEBARDRZERUTNSERL T IEE N,
HREBEHELTARLTHBUF TN @UINOBRERAN DD BIBENHIET
KFPYR—UHRHRIC DT RRIRRERZFHRE R ADTRIDEFFRENET

oko
iy
[=]w s

HFO7FTES




EXZ-SFTFvIN—Y CTiEX

2K EAICOE

1=z

2+]E

FrIR—VWNREE, —wEE@HRER /1519 vTF EXZ-SFT 294X
Fvo~—v8m, 20245 4818(B) ~4A308 (%)

C 8 A m
No.| TN | ® o# Moo | Mo | BE | BM | PHOEST | mom | memiesd
1 1154480 M3x0.5 OH2 1,370 N M
2 1155680 M4x0.7 OH2 1,320 X M
3 1157180 M5x0.8 OH2 1,360 N A
4 1158380 M6x1 OH2 1,460 EiN M
5 1160180 EXZ-SFT M8x1.25 STD OH3 2.5P 2,130 PN M
6 1162180 M10x1.5 OH3 2,670 ZiN |
7 1165080 M12x1.75 OH3 3,680 ZiN |
8 1168080 M14x2 OH2 5,190 S A
9 1170580 M16x2 OH2 6,880 EiN M
&g 5 EN M
PAVASZ
No.| Y—lbNo. 2 £ U WmEZ | B B | B N %ﬁﬂﬁ%ﬁ ¥ 2 AR S S
1 1154480 M3x0.5 OH2 1,370 ZN M
2 1155680 M4x0.7 OH2 1,320 S A
3 1157180 M5x0.8 OH2 1,360 N M
4 1158380 M6x1 OH2 1,460 PN A
5 1160180 EXZ-SFT M8x1.25 STD OH3 2.5P 2,130 Z:N A
6 1162180 M10x1.5 OH3 2,670 ZiN M
7 1165080 M12x1.75 OH3 3,680 N M
8 1168080 M14x2 OH2 5,190 X |
9 1170580 M16x2 OH2 6,880 EN M
- FUEY MRECHARORRERL T SHRU T IS0, & = = 0
F EBEEHE CHEULTBYTIH. RUINOBREMIHAD D S5O0 %) &I,
CF v IR-UWGRREBCOE, RETHBREBZFHRFIBAD TRIDKF FEMNOET .
B I—YEROBHRETTALIEE L
Hi e s TIHNES
R T TEL ) -
A—ILFPRLZ @

BER

F-642.2024.03(TP)



